
BESLUITENLIJST
VAN DE GEMEENTERAAD

Zitting van 23 februari 2022

OPENBAAR
1 Goedkeuren notulen en zittingsverslag van de vorige zitting

De gemeenteraad keurt de notulen en het zittingsverslag van de gemeenteraadszitting 
van 26 januari 2022 goed.

2 Besluit van het college van burgemeester en schepenen van 1 februari 2022 over de 
tijdelijke aanpassing naar aanleiding van coronacrisis van het huishoudelijk reglement 
op het gebruik van de gemeentelijke culturele infrastructuur in Lievegem - coronaproof - 
vaststelling: bekrachtiging
De gemeenteraad bekrachtigt de beslissing van het college van burgemeester en 
schepenen van 2 februari 2022 over de aanpassing van het retributiereglement op het 
gebruik van de culturele gemeentelijke infrastructuur.
 

3 Omgevingsvergunning - O/2021/433 - Vellare ZN - zaak van de wegen - tracé en 
inrichting wegen: voorwaardelijke goedkeuring
De gemeenteraad keurt de zaak van de wegen, met name het tracé van de wegenis, de 
inrichting van het openbaar domein en de aanleg van nieuwe riolering ter hoogte van 
Vellare ZN, zoals ontworpen in de omgevingsvergunningsaanvraag, goed onder 
voorwaarden.

4 Retributiereglement op de verkoop van thuiscomposteermateriaal - wijziging: 
vaststelling
De gemeenteraad stelt de wijziging van het retributiereglement op de verkoop van 
thuiscomposteermateriaal vast.

5 Gemeentelijke adviesraad voor milieu en natuur (GEMINA) - aangepaste samenstelling: 
goedkeuring
De gemeenteraad legt de aangevulde samenstelling van de gemeentelijke adviesraad 
voor milieu en natuur (GEMINA) vast.

6 Reglement gevonden voorwerpen: vaststelling
De gemeenteraad stelt het reglement op gevonden voorwerpen vast.

7 Reglement vervlechtingssubsidie voor projecten die de integratie van bewoners van de 
zorgvoorzieningen bevorderen:  vaststelling
Het college stelt het reglement vervlechtingssubsidies principieel vast.

8 ov IVM  - algemene vergadering van 9 maart 2022 - agenda en mandaat 
vertegenwoordiging: goedkeuring en vaststelling
De gemeenteraad stelt de mandaten van de vertegenwoordigers voor de algemene 
vergadering van IVM op op 9 maart 2022, vast.
De gemeenteraad keurt de agenda van de algemene vergadering en de individuele 
agendapunten goed.
De gemeenteraad mandateert de vertegenwoordiger van de gemeente die zal 
deelnemen aan voormelde algemene vergadering om te stemmen zoals de 
gemeenteraad heeft beslist.

9 Organisatiebeheersing - Rapport thema-audit fusiebesturen (Lievegem): kennisname



De gemeenteraad neemt kennis van het rapport thema-audit fusiebesturen (lokaal 
bestuur Lievegem). 

10 Schriftelijke en mondelinge vragen van raadsleden aan burgemeester en college van 
burgemeester en schepenen
Vragen en antwoorden omtrent
Schriftelijke vragen:
1. Erkenning Beweging.net als socio-culturele vereniging
2. Schrapping van de reservatiestrook langs het Schipdonkkanaal
3. Wat is de visie en het plan inzake energie-armoede? 
Mondelinge vragen:
1. Blokspots in Tempelhof ten koste van de senioren
 2. PFAS toch op de oude brandweerkazerne in Zomergem

BESLOTEN
11 Gebruik van 'tijdelijk' vaste camera's op een niet-besloten plaats inzake sluikstort en 

zwerfvuil - GAS-vaststeller: aanstelling
De gemeenteraad schrapt een GAS-vaststeller voor de gemeente Lievegem.
De gemeenteraad stelt een vaststeller aan, in dienst bij de Intergemeentelijke 
opdrachthoudende Vereniging voor huisvuilverwerking Meetjesland (IVM), aan tot GAS-
vaststeller voor de gemeente Lievegem om om vaststellingen te doen welke uitsluitend 
kunnen bestraft worden met een gemeentelijke administratieve sanctie en die vallen 
onder de bevoegdheden inzake zwerfvuil en sluikstort zoals omschreven in de huidige 
artikel(s) 36 en 38 van de Algemene Zonale Politieverordening Deinze-Zulte-Lievegem 
van 26 februari 2020 (hetzij, in geval van wijziging, enige latere rechtsgrond waarin 
diezelfde bepaling is opgenomen).

De besluiten die onderworpen zijn aan de doorzendingsplicht (D.P.) worden u afzonderlijk 
toegestuurd.
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